

Ügyiratszám: BMÖ/25-2/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2025. február 13-án 9.00 órára összehívott és a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal Fsz. 053. számú tárgyalótermében (7621 Pécs, Széchenyi tér 9.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Ács József, Drávavölgyi Gábor, Dunai Péter, Gelencsér Gábor, Guzsvány Attila Zsolt, Junácski András Csongor, Mészáros József Sándor, Nagy Balázs, Nagy Ferenc, Nagy Gergely, dr. Óri László, Óri-Róka Andrea, Pávkovics Gábor, Polics József, Schwarcz-Kiefer Patrik közgyűlési tagok.

Távol vannak: Hegedüs Norbert, Kovács-Goda Adél, Szarkáandiné Jerszi Katalin közgyűlési tagok

Jelen vannak még: dr. Partos János jegyző, dr. Végi Melinda aljegyző, Orsós József a Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, dr. Máté Zsolt BAVKH főosztályvezető, Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető, Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető, dr. Rudolf Tamás jegyzőkönyvvezető a vármegyei önkormányzati hivatal dolgozói. (a csatolt jelenléti ív alapján)

A TANÁCSKOZÁS HANGFELVÉTELEN KERÜLT RÖGZÍTÉSRE!

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: köszönti a Baranya Vármegyei Közgyűlés jelenlévő képviselőit, a megjelent vendégeket, érdeklődő állampolgárokat.

Rendhagyó módon a mostani épületben tartott ülésen szavazógép nem áll rendelkezésre, így a szavazás, valamint a hozzászólási igény jelzése kézfeltartással történik.

Kéri képviselőtársait, a létszámmellenőrző szavazásnál jelenlétüket szíveskedjenek kézfeltartással jelezni.

Megállapítja, hogy 15 fő vármegyei képviselő van jelen, így a mai ülést határozatképesé nyilvánítja és 9.02 órakor megnyitja.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e további javaslat, észrevétel?

Javaslat, észrevétel hiányában javasolja a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását. Kéri képviselőtársait, aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint **elfogadta**:

Az elfogadott napirend:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről
2. A Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosítása
3. A Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása
4. A kitüntető cím és kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 6/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosítása
5. A Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek illetményalapjáról, illetménykiegészítéséről, jutalmáról, valamint a vezetői illetménypótlékról szóló 12/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása
6. Javaslat a Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnöke 2025. évi szabadság ütemezésének jóváhagyására
7. Döntés a TOP PLUSZ támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről
8. Interpelláció, kérdések

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait, hogy napirend előtti felszólalásra Schwarcz-Kiefer Patrik képviselőtársunk kért lehetőséget „Miért fizetnek a Baranyai települések milliárdokat az államnak?” címmel. Megadja a szót képviselő úrnak.

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: egyetértés van a képviselők között abban, hogy Baranya egy leszakadó vármegye, mely segítségre szorul. Ehhez képest azt történik, hogy a kiemelt segítség elmaradása mellett a települések finanszírozzák a Magyar Államot, egy igazságtalan elvonás, a szolidaritási hozzájárulás révén.

Sokan azt gondolják, hogy ez csak Budapestet érinti, de Baranya vármegye közel 7 milliárd forint összeget fizet ezen a jogcímen. Pécs városa közel 4,5 milliárd forintot, Gyöngyösmellék 383 millió forintot, Mohács 376 millió forintot, Bóly pedig 157 millió forintot, de még Versend is 3 millió forintot fizet. Ezek az összegek nem csak azt mutatják, hogy Baranya települései az államot támogatják, hanem azt is, hogy a vármegye gazdasági helyzete romlik, ugyanis ezek a terhek a tavalyi évhez képest

csökkentek, vagyis ennek alapján a hozzájárulás alapját képező iparüzési adóbevételek is csökkentek.

A fő problémát az jelenti, hogy nem lehet tudni, mire mennek el ezek a hatalmas összegek. Amikor a Kormány a miniszterelnök vejétől 580 milliárd forintért vesz irodát Budapesten, akkor joggal merül fel a kérdés, tényleg kell a baranyaiaknak 7 milliárd forintot átutalniuk az államnak?

Amikor a miniszterelnök repülő rajtról beszél, akkor kijelenthető, hogy a baranyaiak a kerozint már kifizették, csak a gép el sem indult és féltő, hogy el sem fog indulni.

Baranya nem finanszírozhatja tovább az államot, miközben maga is segítségre szorul, ennek az összegnek itt Baranyában sokkal jobb helye lenne.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: képviselő úr által felsorolt települések, különösen azok, melyeknél nagyobb összegek szerepelnek a szolidaritási hozzájárulás megfizetése kapcsán, mind olyan települések, melyek jelentős adóbevétellel rendelkeznek, jól prosperálnak. Minél több ilyen település van, annál erősebb a helyi gazdaság. Az lenne a közös cél, hogy minél több ilyen település legyen.

A szolidaritási hozzájárulás az állam egyik bevétele, melyből a közszolgáltatások és az önkormányzatok kiadásai is finanszírozásra kerülnek. Akkor működik jól egy állam, egy közösség, ha a közösség tagjai szolidárisak egymással. A hozzájárulás is ezt jeleníti meg, akinek több van, az hozzájárul azoknak a fejlesztéséhez, működéséhez, akik kevesebbet tudnak előállítani önmaguknak. Összességében Baranya vármegye nem tartozik a vesztesek közé, szem előtt tartva azt, hogy a vármegyében több olyan település is van, mely nem tudná magát eltartani. Ha nem lenne az állami támogatás, a normatíva, akkor a közös hivatalok nem tudnának működni, hiszen nincs meg az az adóbevétel, mely ezt lehetővé tudná tenni.

Kéri képviselő urat, legyen méltányos, és legyen arra büszke, hogy vannak olyan jól teljesítő baranyai települések, akik képesek hozzájárulni a közös kiadásokhoz.

Hamarosan indul a Versenyképes Járások Program, melynek lényege, hogy az iparüzési adó 2025. évi többlete kerülne be a területfejlesztési alapba és válna „visszapályázhatóvá” a járások által. A járások ugyanarra az összegre pályázhatnak, mint ami az iparüzési adó többleteként megjelent, ugyanakkor, ha ez a többlet az évi 250 millió forintot nem éri el, akkor a költségvetés kiegészíti ezt. Az előzetes becslések szerint ezen program keretében Baranyába 1,5 milliárd forint forrás fog érkezni. Ez a program szintén azt mutatja, hogy akik jobban prosperálnak, jobban járuljanak hozzá a közösség fejlődéséhez, nagyobb részt vállaljanak a közös terhek viseléséből.

Egyéb kérdés, észrevétel hiányában rátér az első napirendi pont tárgyalására.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést és a határozati javaslatot **elfogadta** és a következő határozatot hozta:

Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének

1/2025. (II. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése

- a) az elnöki tájékoztatót, a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja;
- b) Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő képviselői tiszteletdíjának 2025. február 1. napjától határozatlan időre történő felfüggesztését tudomásul veszi;
- c) a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 33/2024. (XI. 29.) PÜB határozatát, a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság 1/2025. (I. 6.) – 55/2025. (I. 6.) számú PDEB határozatait az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

2. A Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleménye az ülésen kiosztásra került.

A Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2024.évi költségvetési rendelete 1 643 041 916 forint főösszeggel került elfogadásra. Az év során több módosításra került sor. A jelenlegi módosítás indoka az európai uniós és nemzeti forrásból megvalósuló pályázati finanszírozás, összesen 84 688 150 forint összegben, időközi választási feladatok finanszírozási bevételei 106 220 forint összegben, tagi kölcsön visszafizetése a Baranya Vármegyei Fejlesztési Ügynökség részéről 10 000 000 forint összegben, finanszírozási bevételek átvezetése a Baranya Vármegyei Önkormányzat és a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal között 1 484 528 forint összegben.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő rendelettervezettel egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 1/2025. (II. 13.) számú önkormányzati rendeletét a Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete**.

3. A Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, és a Területfejlesztési Bizottság is megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleménye az ülésen kiosztásra került.

Megköszöni jegyző úrnak és Papp Krisztián osztályvezető úrnak azt az előkészítő munkát, melynek eredményeképpen az idei évi költségvetési rendelet tervezet a testület elé kerülhetett. A tervezet stabil, kiszámítható működést irányoz elő. A központi költségvetésből az önkormányzat bevételei 360 000 000 forint feladatalapú támogatással növekedtek, mely a törvény által megnövelt bérek egy részének fedezetére szolgál, hasonlóan a kisebb településekhez, mely esetükben a polgármesteri bérek kompenzációját jelenti. Minimális mértékben nőnek a dologi kiadások is, de összességében egy takarékos és szigorú gazdálkodásra készül az önkormányzat és a hivatal.

A költségvetés a hivatal dolgozói számára béremelést is biztosít, az inflációs adatok fölötti mértékben, mely elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a kollégákat meg lehessen tartani, elsősorban a Területfejlesztési és Pénzügyi Osztály munkatársait értve ez alatt, hiszen az ő munkájuk szükséges ahhoz, hogy a vállalt projektmenedzsment feladatokat magas szinten lehessen ellátni. A személyi juttatások előirányzata összesen 574 330 602 forint.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: a jogszabály kötelezően határozott a tisztségviselők illetményéről, azonban a tisztségviselők számát nem határozza meg. Több alkalommal is kifejtette, nem hiszi, hogy ilyen költségvetési adatok mellett két alelnökre van szükség. Továbbra is megfontolás tárgyává kell tenni, szüksége van-e a Baranya Vármegyei Önkormányzatnak két alelnökre úgy, hogy az erre fordítandó összeg másra is felhasználható lenne, akár a vármegyeháza homlokzatán lévő felirat kicserélésére is.

Nagy Ferenc képviselő: a második ciklus megkezdésével egyidejűleg azt tapasztalja, hogy a Közgyűlés a költségvetési tárgyú napirendi pontok előkészítését nagy körültekintéssel végzi.

Örül annak, hogy a normatív állami támogatás mértéke nőtt, illetve annak is, hogy a hivatal dolgozói béremelésre is számíthatnak. A kollégák jó teljesítményt nyújtanak annak érdekében, hogy a Közgyűlés elláthassa teendőit.

Az egész országra vonatkozóan megjelentek a Magyar Közlönyben a szolidaritási hozzájárulás megfizetésére vonatkozó adatok. Pécs városa a legnagyobb összeggel kell, hogy hozzájáruljon ehhez az elvonáshoz. Siklós és Szentlőrinc városa ebben a felsorolásban nem szerepel. Valószínűleg azért, mert teljesítményük, bevételeik ezt nem teszik lehetővé. Összesen 50 településtől történik elvonás, mely nem tűnik soknak a vármegye településszámához képest. A többi településről, közel 250 településről azonban nincs mit elvonni.

Összességében 1 000 milliárd forint összeg elvonásáról van szó. Budapesttől 89 milliárd forint, a kerületektől egyenként 1-6 milliárd forint elvonás történik. Bízunk benne, hogy az elvonások miatt nem szűnnek meg munkahelyek. Véleménye szerint az állami költségvetésből az 1 000 milliárd forint úgy el fog tűnni, mint az utca pora eső után. Megérzi-e majd a vármegye azt az összeget, ami vissza fog jönni? Még Komlótól is 8 millió forintot von el az állam. Mohácstól pedig 360 millió forint körüli összeget.

Szükség van arra, hogy a vármegye felzárkóztatási programja hangsúlyosabban valósuljon meg. Több elnöki beszédben elhangzott, hogy a képviselőknek, és elnök úrnak is mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy Baranya ne legyen leszakadó térsége az országnak, hanem fejlődőképes, ütemezett beruházásokkal próbáljon meg felzárkózni, melyhez segítséget kell nyújtani. Számon fogja kérni elnök urat, hogy a beszédeiben elhangzottak az évek során megvalósulnak-e a ciklusban. A szolidaritási elvonás egy évre vonatkozik, de az elkövetkező években is lesznek ilyen elvonások. Van ok az aggodalomra, hiszen az iparüzési adó és a szolidaritási hozzájárulás elvonása jelentős tétel a települések számára. Lesz-e elegendő forrás arra, hogy a kistelepülések beruházásokat tudjanak indítani, munkahelyeket tudjanak létesíteni?

2024. július 1. napjától az MVM Zrt. Baranya, Somogy, Tolna vármegyékben csak a megyeszékhelyen működtet irodát. Sok nyugdíjas embernek be kell utaznia a megyeszékhelyre, ha ügyet szeretne intézni, még a telefonos, elektronikus megoldások mellett is. Aggodalommal szemléli ezeket a helyzeteket, mert a szolgáltatások terén visszalépés történik. További megszorítások, elvonások miatt a kistelepülések nehezebben fognak létezni. A vármegyei önkormányzat tud-e ezeknek a településeknek segítséget nyújtani?

Tiltakozik a szolidaritási hozzájárulás címén történő elvonással szemben!

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: a beszédeiben elhangzott gondolatokat most is érvényesnek tartja. Arra kéri képviselőtársait, támogassák abban, hogy Baranya vármegye fejlődő pályára állhasson. A Mohács500 program fejlesztései Baranyát fel fogják értékelni, új perspektívát fog majd adni a vármegyének. Az a képviselők feladata, hogy tevékenységükkel, megszólalásaikkal ezt erősítsék.

Baranyának nem az fáj, hogy Budapest mennyi szolidaritási hozzájárulást fizet, a képviselőknek az a feladatuk, hogy Baranyáért tegyenek meg mindent. Budapest az ország legfejlettebb része, ott képződik az elkölthető jövedelem nagy része. Helyes az a kormányzati törekvés, hogy az ott megtermelt jövedelem egy része járuljon hozzá az ország kevésbé fejlett vidékei népességének megtartásához. Ennek az intézkedésnek Baranya vármegye, térszerkezetéből adódóan is nyertese, hiszen a vármegye településeinek 2/3-a nem tudja helyi gazdasági teljesítményből biztosítani a közszolgáltatásokat. Összességében az elvonás a budapestieknek fáj, de helyes az a kormányzati politika, mely a jobb helyzetben lévőket arra hívja fel, hogy a nehezebb helyzetben lévőknek segítsen.

Junácsi András Csongor, a Közgyűlés alelnöke: a szolidaritási hozzájárulás témaköre nem feltétlenül része az önkormányzat 2025. évi költségvetésének.

A Közgyűlés olyan szerencsés helyzetben van, hogy több polgármester is helyet foglal tagjai között, akik felelős vezetőként pontosan ismerik a szolidaritási hozzájárulás mikéntjét, felhasználási módját. A többi képviselő akkor alkosson erről véleményt, ha ezt megismerte.

A 2025. évi költségvetés egyensúlyban van, stabil alapokon áll. Köszöni jegyző úrnak, elnök úrnak és Papp Krisztián osztályvezető úrnak, hogy összefogták a költségvetési tervezési munkát.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e további hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő rendelettervezettel egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett megalkotta 2/2025. (II. 13.) számú önkormányzati rendeletét a Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2025. évi költségvetéséről.

A rendelet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete**.

4. A kitüntető cím és kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 6/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az előterjesztés címe félrevezető lehet, hiszen nem arról van szó, hogy a Közgyűlés díjat alapítana, vagy szüntetne meg. Más meggyékkel összhangban javasolja, hogy

ne pénzjutalom járjon az egyes díjakkal, elismerésekkel, hanem ajándéktárgy. Ezt részben az is indokolja, hogy amikor ezek az összegek sok évvel, évtizeddel ezelőtt meghatározásra kerültek, akkor ezek még komolyabb presztízst jelentettek. Ezek az összegek mára nem tudják korábbi szerepüket betölteni, sőt bizonyos esetben még megalázó is lehet a díjazottra nézve, hogy egy relative jelképes összegért papírok tucatjait kéri be a hivatal.

Tekintve, hogy az önkormányzat feladatai és így bevételei az elmúlt évtizedekben nem növekedtek, így a díjakkal járó összegek növelésére nincs lehetőség. A mostani intézkedéssel költséget lehet megtakarítani, illetve a díj presztízst is növelni lehet egy méltó emléktárgy átadásával.

Ilyen értelemben ez tehát egy technikai módosítás, de ezt megelőzően más vármegyék gyakorlata is áttekintésre került, levonva azt a következtetést, hogy a korábbi, másfél évtizedes szabályozás mellett eljárt az idő.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Nagy Ferenc képviselő: a kitüntető cím és kitüntető díjak módosításával kapcsolatos szándék inkább az erkölcsi elismerés irányába történő elmozdulást jelenti? A módosításra kerülő szabályok beépültek-e már az idei évi költségvetésbe és ezek milyen mértékű megtakarítást eredményeznek?

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: a módosítás vonzata az idei évi költségvetésbe beépült. A pénzbeli juttatások kivezetése 4,8 millió forintos megtakarítást jelent. A tényleges megtakarítás ennél azonban kevesebb lesz, hiszen a díj presztízst növelő ajándéktárgyaknak is lesz költségvetési vonzata.

A cél a díjak presztízsenek megtartása. 10-15-20 éve megállapított pénzjutalom üzenete már nem olyan, mint volt egy-két évtizede. Egyes korábbi díjazottak esetében úgy érezte, hogy a díjazott méltatlan helyzetbe került azzal, hogy egy bruttó 100-150 ezer forintos pénzjutalom miatt négyszer, ötször kellett bejőnie a hivatalba. Ha a díjjal járó pénzjutalom 500 000 vagy 1 millió forint lenne, akkor ez teljesen más helyzetet eredményezne. Szeretné a méltatlan helyzetek elejét venni.

Schwarz-Kiefer Patrik képviselő: többször előfordult, hogy a díjakat megosztva, több személynek egyszerre, vagy szervezetnek, közösségnek ítélte oda a testület. A megosztott díjakhoz járó ajándéktárgyak adományozása is okozhat méltatlan helyzeteket.

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: az ajándéktárgyak átadásának gyakorlatát a jövőben ki kell alakítani. Kollegáinak azt javasolja, hogy maradjanak az ézszerűség keretein belül. Egy kulturális díjat például egy együttes, alkotó közösség kap meg. Ebből adódóan az emlékplakettből sem készül annyi, ahány tagja van az együttesnek. Jelképes ajándékkal a csoport tagjai eddig is díjazásra kerültek.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő rendlettervezettel egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 3/2025. (II. 13.) számú önkormányzati rendeletét a kitüntető cím és kitüntető díjak alapításáról és

adományozásáról szóló 6/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv **3. sz. melléklete**.

5. **A Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek illetményalapjáról, illetménykiegészítéséről, jutalmáról, valamint a vezetői illetménypótlékról szóló 12/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Nagy Ferenc képviselő: az előterjesztés olyan pozitívum, mely felismerte azt, hogy szükség van a hivatali dolgozók illetményének javítására. Személyesen is jó kapcsolatban van a hivatali munkatársakkal, nagyrabecsülését fejezi ki irányukba.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: köszöni az elismerő szavakat.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő rendeletervezettel egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 4/2025. (II. 13.) számú önkormányzati rendeletét a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek illetményalapjáról, illetménykiegészítéséről, jutalmáról, valamint a vezetői illetménypótlékról szóló 12/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv **4. sz. melléklete**.

6. **Javaslat a Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnöke 2025. évi szabadság ütemezésének jóváhagyására**

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Nagy Ferenc képviselő: az előző évi szabadságok letöltése megtörtént mert a szabadságok halmozódása tapasztalható?

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: a tavalyi évben igénybe nem vett szabadság 9 nap, az idei évi szabadsággal együtt ez 48 nap. Igyekeznek a szabadsággal megfelelően gazdálkodni.

Nagy Ferenc képviselő: a felvetett kívánalom alelnök urakra is vonatkozik.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést és a határozati javaslatot **elfogadta** és a következő határozatot hozta:

Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének

2/2025. (II. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Javaslat a Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnöke 2025. évi szabadság ütemezésének jóváhagyására

A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a közgyűlés elnökének, dr. Óri Lászlónak a 2025. évi szabadság ütemezését a következők szerint hagyja jóvá:

	2025. évben igénybe vehető szabadság (48 nap)	
Hónapok	Január	0
	Február	2
	Március	2
	Április	3
	Május	2
	Június	5
	Július	10
	Augusztus	15
	Szeptember	0
	Október	2
	November	2
	December	5

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

7. Döntés a TOP PLUSZ támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az előterjesztés tartalmazza, hogy Szigetvár Város Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BA1-2022-00009 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése – Bem utca (hrsz 1966)” című, valamint TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BA1-2022-00007 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése – Kárpátok útja (hrsz 1444, hrsz 1360)” támogatási kérelmére vonatkozóan többlettámogatás-igénylést kíván benyújtani az előterjesztéshez csatolt mellékletek alapján.

Tájékoztatja továbbá képviselőtársait, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 80. §-a és 49. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni.

(Egyetlen képviselő sem jelentette be személyes érintettségét.)

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést és a határozati javaslatot **elfogadta** és a következő határozatot hozta:

Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének

3/2025. (II. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés a TOP PLUSZ támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelemről

1. A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy támogatja

- a) Szigetvár Város Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BA1-2022-00009 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése – Bem utca (hrsz 1966)” című projektjére vonatkozó 8 274 588 Ft többlettámogatás-igényét.

- b) Szigetvár Város Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BA1-2022-00007 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése – Kárpátok útja (hrsz 1444, hrsz 1360)” című projektjére vonatkozó 4 025 711 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzatok polgármestereit értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2025. február 17.

Felelős: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke

Kapja: Dr. Partos János jegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

8. Interpelláció, kérdések


Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy a kérdés, interpelláció nem került betervezésre.

Megkérdezi, egyébekben van-e hozzászólási igény?

Nagy Ferenc képviselő: kéri elnök urat, hogy az ellenzéki képviselők által is támogatott beruházások, fejlesztések ünnepélyes átadási ünnepségeire az ellenzékben lévő képviselők is kapjanak meghívást. A fejlesztések mögött ellenzéki támogató szavazatok is állnak, így az ellenzék képviselői is szeretnének részesei lenni ezeknek az alkalmaknak.

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: egyetért a felvetéssel. Azoknál a projekteknél, ahol az önkormányzat a kezdeményezett, ott erre külön fel fogja hívni kollégái figyelmét. Azoknál a projekteknél, ahol az önkormányzat csak közreműködik a projekt sikeres megvalósításában, az a gyakorlat alakult ki, hogy a település polgármestere a meghívó. Arra nem tud ígéret tenni, hogy a polgármesterek a kérésnek megfelelően fognak eljárni, de az ünnepségek jórésze nyilvános platformokon meg vannak hirdetve, figyeljék ezeket a híradásokat.

Megköszöni képviselőtársainak és a hivatal munkatársainak is a munkáját. A munkaterv szerinti soron következő ülésre 2025. március 27-én kerül sor. További napirendi pont nem lévén az ülést 10.12 órakor bezárja.


Dr. Őri László
a Közgyűlés elnöke




Dr. Partos János
jegyző